香港文匯報訊(記者 李思穎、吳文釗)劉嘉玲、容祖兒、周秀 娜、樂基兒(Gaile)、吳千語、黃翠如、李佳芯等昨晚出席著名 化妝師的品牌開幕活動,52歲的嘉玲被翁靜晶質疑年齡報細數, 因翁 12 歲見嘉玲時,對方已是大人。嘉玲就回應相信翁靜晶或是 認錯人,如她報細數,對方是律師應有足夠資料可作證。

# 翁靜晶可能認錯

足,但被翁靜晶質疑年紀報細 數,應有58歲。嘉玲昨晚心平氣 和、臉掛笑容説:「不知她根據什

人,會有資料提供和準備。而且 她也是律師,如我有58歲,我媽 咪當年15歲就生我?我是1965 年12月8日出世,翁靜晶。」

嘉玲澄清當年翁靜晶在劉芳剛 導演家中見到自己時,她是只有 17歲,並非大人。「因我1980 年來港,1982年考訓練班。」至 於被網民稱讚,嘉玲稱自己仍有 童真,也幸運地一直保持住,尤 其在大自然環境中會變成小朋 友,覺得自己很渺小。嘉玲再三 強調自己年齡沒報細數,也不用跟翁對質,最重要 是身體健康!「我都會慢慢變老,我不是怕老,但 會更注意健康,會做一個滿頭白髮、有皺紋的老太 婆。」嘉玲稱本身與翁不熟,當年讀訓練班時對方 已是大紅人,可能對方認錯人,並笑指自己有時也 會記錯事物。

#### 祖兒爆李榮浩「常見」女友

剛從北京錄音回港的容祖兒,稍後再要赴台灣錄 音,她高興能與不同音樂人合作,令她眼界大開和 期待新碟推出。對於祖兒大讚楊丞琳揀對了李榮 浩,祖兒:「對,很替她高興。見過李榮浩幾次, 覺得他人很好,會買十人份的消夜到錄音室探 班。| 會否羨慕楊丞琳找到好對象?祖兒笑稱沒見 過他倆在一起,但也感覺到一定很甜蜜,並爆料 道:「原來李榮浩的微訊表情包全是楊丞琳的!」 提到今天是舊愛劉浩龍開騷之日,祖兒表示會去捧

吳千語也想效法化妝師成為女強人,因為新時代 女性應有自己事業。對於盛傳黃百鳴力捧鄧麗欣,

旗下的千語慘變棄將,千語説:「我都剛傾了一部 新電影合作,公司也有份的,只是去年多在內地拍 劇,少在香港電影出現。| 問到有否覺得競爭大 了?她説:「不清楚,公司聚會上也見過對方,大 家各有特色。圈中也不會只有幾個女星,所以沒有 競爭這回事。」

昨日網上傳出袁偉豪看戲時,疑被其他觀眾的吃 薯片聲騷擾,結果反被人説成扮大明星。黃翠如表 示剛知道新聞,前晚她沒入場看戲,但她認識的偉 豪是有話直説的人。「如有寶兒(袁女友)在旁會 好些,因她較溫柔會懂得處理,不過我都要了解-下先。」又維護對方指他沒扮巨星的囂張氣焰。

#### 樂基兒稍後送黎明BB禮物

低胸到場的樂基兒對前夫黎明 (Leon) 當爸表示 高興,她和老公已傳短訊恭賀對方,不過就沒探望 BB,因知媽媽生育後會很忙,所以禮物也會稍後才 送。對於Leon撰寫的「漢奸論」稱被身邊人出賣, Gaile表示不知情,因她不懂中文,但相信BB出世



右)表明會捧前男友劉浩龍場。

■吳千語不擔心是否 和鄧麗欣競爭。



香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄭則十 (Kent哥)、邵美琪 (Maggie)、黎諾 懿、黄智雯、吳業坤(坤哥)等人昨天 出席監製梁材遠新劇的拜神儀式,諾懿 目前在《逆緣》中與夏文汐的親熱場面 笈|傳授給諾懿。 惹來大迴響,他笑言連《愛·回家》一 班同事都瘋狂傳截圖給他,想不到有如 此大反應。諾懿更透露之後會有更大膽 的場面出現!

視夏文汐為第一代元祖女神的諾懿, 十分自豪地説:「惹人妒忌是當然的, 不過劇情講我是有原因去追她,可惜近 排忙,自己都未有時間睇,太太又要忙 湊仔。」在旁的黃智雯笑指諾懿十分享 受拍親熱戲。提到為何不邀請女神回港 宣傳?諾懿解釋道:「因為她在洛杉磯 有工作忙,如果迴響再大些,可能她會 回心轉意回來。」至於在昨日拜神的新 劇中,他跟智雯有否親熱戲?智雯稱有 不少浪漫情節,但現在擔心會被比下 去。諾懿就説:「不用擔心,是兩個不

同層次,我會控制得好。」難得與鄭則 士、邵美琪合作,諾懿和智雯都表示從 前輩身上學到不少,並大讚 Maggie 收工 仍留低指導他倆。鄭則士更將演戲「秘

面對常與女演員傳緋聞的吳業坤, Maggie笑言自己像坤哥的婆婆,所以對 方從沒有口花花去撩她。「他幾乖的, 只是Kent哥叫他拿二千元出來『萬歲』 時他不肯。其實有排都未輪到他,因為 每次都有苑仔(苑瓊丹)在場。」Maggie 稱明白坤哥的做法:「因為他想與人 親近些,但我不是他杯茶。如果他叫我 做琪琪,我會摑他並罵他黐線。|

### 邵美琪讚坤哥聽話

坤哥就稱Maggie確是難以捉摸,問他 面對心目中的女神是否很緊張時, Maggie 就説:「他很聽話,叫他做什麼都即 刻去做,不過他沒有撩過我,我反而問 他鍾意唱歌還是演戲。」在旁的坤哥即



■黎諾懿(左)在《逆緣》的親熱場面成為 佳話,但他跟黃智雯(右)未知會否需要在 鏡頭前纏綿

含情脈脈説:「有你在場已經想演戲 了。」可惜Maggie未為所動,令坤哥甚 為無癮。坤哥笑言要另找方法「對付」 Maggie °

## 江若琳麵店開業 工作太忙今年無暇生B

香港文匯報訊(記者吳文釗)江若琳 和麵店可以開更多分店。 (Elanne) 首次做老闆娘開設的麵店昨 天正式開業,除獲未來老公蕭潤邦 (Oscar) 支持外,圈中好友包括JW(王灏 兒)、HotCha、吳日言、李家鼎等均有 到賀。而新麵店剛巧與 Oscar 的生煎包 店在同一條街,首尾呼應成為佳話。

Elanne坦言在新店亮燈一刻感動到想 哭,見證與未來老公的首個「BB」出世, 希望之後可再開更多分店。笑問會否真的 「造人」生B慶祝一番?Oscar稱今年工 實」拍拖,她笑道:「我男友真的幾 作忙不能生B,而 Elanne 也笑稱他們尚未 香,可能我細粒似被夾實,其實都是正 結婚,待年底婚後再算。為了籌備麵店開 張,Elanne早前專程回鄉找爺爺親筆題字 寫了一幅字畫,正掛在店舖當眼處,她 對方長大並找到好老婆,笑指對方六年 説:「好有意義,因爺爺80多歲,不知道 他竟還可寫到這麼多幅。我們專程回鄉拿 的。」對於麵店與生煎包店同在一條街, 是否悉心安排?Oscar稱只是巧合,希望 有寓意是他們能拍住上,也期望生煎包店 為送什麼賀禮傷腦筋。

### JW拿實生菜望「生財」

和男友同來的JW就害羞地不肯跟另 一半合照,她手拿着醒獅生菜不願捨 棄,希望受Elanne帶挈會生財。提到前 老闆黎明生女做爸爸,JW很替對方高 興,但知道黎明需要私人空間,稍後才 會發短訊恭喜他,並祝福BB女身體健 康。至於她早前被拍到與男友「夾到 常人拍拖會做的事。」

與Oscar多年好友的吳日言,開心見 前開一間舖時沒食物招呼朋友,到現在 開分店已搞得有聲有色。問她會否幫忙 二人的婚禮?吳日言稱到時應會反串做 兄弟,雖然婚禮年底才舉行,但她現已

## 與鄭嘉穎分隔兩地 陳凱琳靠視像電話維繫



香港文匯報訊(記者李思穎)陳凱琳(Grace)昨 天出席一個運動品牌的產品發佈會,她向圍觀市民大 派糖果,場面熱鬧。Grace 回想去年與男友鄭嘉穎到 泰國旅行,趁機學打泰拳,她甜笑謂:「我跟教練練 習時,聽到嘉穎在台下叫我加油打氣,得到他的鼓勵 覺得好開心、好Sweet,即時覺得自己都好有姿勢。其 實好珍惜那次打泰拳機會,因和嘉穎喜好的運動有 別,難得可以一齊參與同一種運動。」

這陣子, Grace 忙着拍攝新劇《包青天再起風 雲》,而嘉穎正在泰國拍戲。Grace説:「我們已有 三星期沒見面,這段日子靠視像電話維繫。(會否去 探班?)不會,嘉穎工作時很專心,連電話都少講 通常收到他開工短訊後便失聯12小時,所以多在開工 前後聯絡。」説到Grace之前在橫店中暑,她同樣擔 心男友也會中暑,已叮囑對方注意身體。另Grace亦 即將出發到新疆拍外景,預計要逗留當地四、五天, 她已向朋友打探當地景點,有時間都想走一趟



#### 香港文匯報訊(記者植植)電影《某日 某月》獲選為5月4日舉行之英國東風電影 節的閉幕電影,與各地好手一同競逐「觀眾 至愛電影大獎」。導演劉偉恒 (Benny) 大 戲!」 感欣喜:「立志成為導演的初衷,除想拍自 己喜歡的題材,就是渴望能與不同地區的電 影人交流、切磋。今次《某日某月》得到英 國東風電影藝術節的重視和肯定,我深感榮

幸,在電影上畫前大大打了一支強心針!」 女主角湯怡 (Kathy) 在《某日某月》清 新可人的學生造型,固然教人眼前一亮,她 在戲中忘我的真情演出,在北京展映時已俘 虜一眾戲迷心。Kathy坦言:「第一次當女 主角,每天開工壓力都好大。為了完全進入 角色,我在拍攝現場沒什麼表情,工作人員 整天忍不住問『你有事不開心嗎』。」為緩 和緊張氣氛,Benny千方百計想逗Kathy開 心,無奈總是事與願違:「我是和諧大師, 希望大家開開心心。記得在華富邨拍兩母女 吵架的場面,Kathy完全無視大家,令我禁 不住問『是否有什麼招呼不周?』」Kathy



# 導演設法逗其開心

自揭內心世界:「那天拍 Maggie(邵美 琪) 不理睬我,導演問我這問題時,其實我 的眼淚正要湧出來,因為Maggie實在很好

### 「媽咪」勸勉放開心懷

飾演 Kathy 媽咪的 Maggie,經常看到 「阿囡」獨處一旁看劇本,感覺這是作為初 擔大旗新人的必經階段。「就像我以前一 樣,好多人都覺得我好Cool,只懂對住劇 本埋頭苦惱的讀呀讀,因為顧住自己個劇本 真的很重要!」面對前輩如 Maggie, Kathy起初有點害怕,不敢主動親近聊天, Maggie對此相當理解。「正如我還是新人 年代,我在電視台看到梅艷芳,就算不是一 起拍劇,也會害怕一樣。」相處日久漸熟 絡, Maggie 以過來人身分勸勉 Kathy 要放 開心懷,切勿被壓力纏繞。「我對她說,拍 戲應該是享受,要珍惜與劇組共處的時光, 那種關係最開心!」

Maggie無條件授以寶貴一課,Kathy由衷 感激:「Maggie 説得很對,很多事真的需 要克服,我也要堅強踏出我的第一步!」拍 到最後,兩母女依依不捨。「所以,在宣傳 期間再見『媽咪』,好開心!」Kathy説。



■湯怡(右) 在拍攝現 ,以培



■江若琳誠邀李家鼎(淺藍衫)做開張嘉賓。